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第２５期第７回（平成３１年度第８回）公民館運営審議会 会議録 
開催日時 令和２年２月１９日（水） 午後２時～４時 
開催場所 中央公民館・３０１学習室 
委員 （出席者）山﨑副会長、津嶋委員、若野委員、塚﨑委員、新井委員 

柳澤委員、木戸岡委員 
（欠席者）佐々木会長、小野委員、奥村委員、豊田委員 
※役職者以外は、名簿記載順 

職員 佐伯中央公民館長、富田中央公民館事業係長、森田狭山公民館長、中
里蔵敷公民館長、三宅上北台公民館長、内藤主事 

傍聴者 １名 
会議次第 １ 審議事項 

次年度公民館運営審議会定例会の日程について          
２ 報告事項 
（１）５０周年事業の進捗状況について 
（２）各種研修報告について 

東京都公民館研究大会 
公民館運営審議会委員研修会 
都公連委員部会運営委員会定例会 

配布資料 （全委員に事前配布） 
・令和２年度公民館運営審議会定例会の日程表 

（全委員に当日配布） 
 ・各種研修報告書「東京都公民館研究大会」 
 ・各種研修報告書「公民館運営審議会委員研修会」 
・各種研修報告「第８～１０回委員部会運営委員会（定例会）」 
・令和２年度中央公民館重点目標 他 

開会前 
事務局 

事務局からの報告等 
はじめに、本日欠席のご連絡をいただいておりますのでご報告いた

します。 
つづきまして、本日の会議資料の確認をさせていただきます。 
本日の会議資料は、事前に送付いたしました資料としまして、次年

度公民館運営審議会定例会の日程表がございます。 
また、お手元の資料が本日の追加資料でございます。ご確認をお願

いいたします。事務局からのご連絡は以上でございます。 

会議の要旨  日程確認、５０周年事業、研修会の報告 
副会長  審議に入る前に、傍聴の許可願をいただいておりますので、お諮り

いたします。許可してもよろしいでしょうか。 
委員  異議なし。 
副会長  それでは傍聴を許可したいと思います。ご入室ください。 
副会長 それでは、審議事項「次年度公民館運営審議会定例会の日程」につ

いて、佐伯中央公民館長、説明をお願いします。 
佐伯館長  お手元に資料を配布しております、日程表の案です。昨年の６月か

ら委員の構成がかわりまして、申し合わせ事項で第３または第４水曜
日となりましたので、カレンダーに落とし込んだ日程で案を作成いた
しました。議会のある６月と９月は議会後の水曜日となっておりま
す。皆様のご都合をつけていただければと思います。以上です。 

副会長  説明が終わりました。ご意見がありましたら、ご発言をお願いいた
します。特にないようですので、この案のとおりの日程でお願いした
いと思います。 

佐伯館長  次回の公運審で正式な日程表をお配りしたいと思います。よろしく
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お願いします。次回は４月１５日です。 
副会長  続きまして、報告事項「５０周年事業の進捗状況」について、佐伯

中央公民館長、説明をお願いします。 
佐伯館長  ３月１日号のこうみんかんだよりをご覧ください。来年、公民館は

５０周年を迎えます。実行委員を募集したところ、公運審の４人、一
般の方が２人で、合計６人で顔合わせを行いましたが、個々にお声が
けしていったところ、合計で８人になりました。より広い視野のご意
見をいただけるように、今回のこうみんかんだよりで再募集をしま
す。 
今後に向けて、令和２年度はどのようにまとめていくのか答申を参

考にしながら、事務局とも連携をとり、進めさせていただきたいなと
思っております。実行委員会の実施時期に３月後半から４月頃に実施
できるように調整しております。以上です。 

副会長  説明が終わりました。ご意見がありましたら、ご発言をお願いいた
します。 

委員 現在８人いらっしゃって、５人程度募集するのですね。そのくらい
が５０周年事業を進めていくのにいい人数なのですか。経験がないの
で教えていただけると。 

佐伯館長 人数が適正がということですが、提案している事業が複数ございま
すので、分担して行っていくほうが、負担も軽減できると思いまして、
様々なご意見をいただけるのかと思いますが、多すぎてもまとまらな
いので、あと５人程度増えた人数で進めさせていただきたいと思いま
す。 

委員 部門別にわけてやっていくのはいいと思うのですが、前回の周年事
業では何回ぐらい実行委員会をおこなったのでしょうか。次回の日程
については、いつ頃お考えですか。 

佐伯館長 次回については４月上旬から中旬ぐらいで、早い時期にできればと
思います。 

委員 何回ぐらいの実行委員会でまとまったのでしょうか。 
佐伯館長 令和２年度になったら、実行委員会を行います。まずは、組織をか

ためて、実行委員長を選出して、答申で出されたものや委員の方の意
見をもとにどういうことをやってくか整理します。そこからスケジュ
ール感や、事業の規模、ボリュームを詰めていきたいと思います。 

委員 ４０周年に携わった方はいらっしゃるのですか。 
副会長 委員だけなのですよね。 
佐野館長 私も少し携わったが、途中で移動してしまいました。 
副会長 当時の様子がわかる人がいませんね。では、５０周年事業について

は以上でよろしいでしょうか。 
続きまして、「各種研修報告」の「東京都公民館研究大会」につい

て、佐伯中央公民館長、説明をお願いします。 
佐伯館長 ※研修報告が行われました。 
副会長 参加された委員の方よりご報告をお願いします。 
委員 ※研修報告が行われました。 
委員 ※各種研修報告書に基づき報告が行われました。 
委員 ※各種研修報告書に基づき報告が行われました。 
委員 ※各種研修報告書に基づき報告が行われました。 
委員 ※研修報告が行われました。 
委員 ありがとうございました。続きまして、「公民館運営審議会委員研

修会」、について、佐伯中央公民館長、説明をお願いします。 
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佐伯館長 ※研修報告が行われました。 
副会長 参加した委員の方よりご報告をお願いします。 
委員  ※各種研修報告書に基づき報告が行われました。 
委員  ※研修報告が行われました。 
委員  ※各種研修報告書に基づき報告が行われました。 
委員  ※各種研修報告書に基づき報告が行われました。 
委員  ※各種研修報告書に基づき報告が行われました。 
委員  ※各種研修報告書に基づき報告が行われました。 
副会長  ※研修報告が行われました。 
富田係長  ※研修報告が行われました。 
佐野館長  ※研修報告が行われました。 
森田館長  ※研修報告が行われました。 
中里館長  ※研修報告が行われました。 
三宅館長  ※研修報告が行われました。 
副会長 続きまして、「都公連委員部会運営委員会定例会」について、委員、

お願いいたします。 
委員  ※各種研修報告書に基づき報告が行われました。 
副会長 続きまして、次第の４「その他」でございます。ご意見などはあり

ますでしょうか。 
委員 重点目標について、説明していただけますか。 
佐伯館長  表が全体の目標、裏は各館の事業予定でございます。基本的にこの

内容に基づきまして、令和２年度の予算編成をしております。市議会
の定例会のほうに当初予算案を提出し、３月の予算特別委員会でご審
議いただき議決されましたら、来年度の予算に基づき、事業を実施し
てまいりたいと思います。 

委員 全体事業として、今回はどのような特徴を持って作られたのでしょ
うか。 

佐伯館長 全体事業のところではございますが、新たに追加したものとして、
５０周年記念事業がございます。令和３年度の５０周年事業に向け
て、令和２年度は実行委員会で準備を進めていきたいと思います。 
今年度も実施している事業については、実績や利用者からの要望を

踏まえ、開催する予定でございます。公民館まつりについては、例年
通り実施していきます。以上です。 

委員 ただ継続していくのではなく、なにか目標をもって取り組んでいた
だきたいと思います。 

副会長 以上で、次第の４「その他」については終了となります。事務局か
ら追加事項はありますか。 
本日予定した議事はすべて終了しました。これをもちまして、第２

５期第７回公民館運営審議会を閉会いたします。お疲れ様でした。 
 


